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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 5/10/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 

(LOGISTICS) ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ Ο ∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

O ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας στο πλαίσιο συµµετοχής του, µέσω της 
∆ηµοτικής Κατασκευαστικής Α.Ε. ΟΤΑ, στο διακρατικό έργο MED µε 
διακριτικό τίτλο In.FLOW.ence προετοιµάζει διεθνή πλατφόρµα συνεργασίας 
στο κοµµάτι των µεταφορών και διαχείρισης και οργάνωσης εµπορευµάτων 
(logistics). Στην πλατφόρµα θα συµµετέχουν φορείς ιδιωτικού και δηµοσίου 
τοµέα από τις συµµετέχουσες χώρες (Ελλάδα, Ιταλία, Γαλλία, Σλοβενία, 
Ολλανδία, Μάλτα), µε στόχο την ανάπτυξη συνεργασιών και διαλόγου σε κάθε 
επίπεδο.  

Βασικός σκοπός της εν λόγω πρωτοβουλίας είναι η τόνωση των 
διεπιχειρησιακών συνεργασιών των εταιρειών του κλάδου, αλλά και η παροχή 
πλήρους ενηµέρωσης κάθε ενδιαφερόµενου από φορείς του δηµοσίου σχετικά 
µε την τόνωση επενδύσεων στον κλάδο και τις χώρες που συµµετέχουν. H 
πλατφόρµα συνεργασίας θα συνοδεύεται και από την ανάπτυξη ειδικού 
διαδικτυακού τόπου και στον οποίο θα συµµετέχει κάθε ενδιαφερόµενος του 
κλάδου, ενώ η εναρκτήρια συνάντηση θα πραγµατοποιηθεί στη Μασσαλία 
(Γαλλία) στις 13 Νοεµβρίου 2012 στο πλαίσιο διεθνούς Συνεδρίου για την 
τόνωση της περιφερειακής Ανάπτυξης στην περιοχή της Μεσογείου.  

Στόχος του έργου είναι η εν λόγω πλατφόρµα να αποτελέσει ευκαιρία 
για την ανάπτυξη και τόνωση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων, την 
ανάπτυξη εργασιών, την τόνωση της ανταγωνιστικότητας αλλά και την 
επίτευξη συνεργιών σε συµπληρωµατικά αντικείµενα εργασιών των 
επιχειρήσεων του κλάδου. Στις δυνατότητες της πλατφόρµας συνεργασίας 
είναι η σύναψη συµφωνιών µεταξύ εταιρειών στους τοµείς της διαµεταφοράς, 
αποθήκευσης, αλλά και ολοκληρωµένης παροχής υπηρεσιών λειτουργίας 
αποθήκευσης και µεταφοράς κλπ.  

Για τους λόγους αυτούς καλείται κάθε ενδιαφερόµενος να δηλώσει τη 
συµµετοχή του, συµπληρώνοντας την παρακάτω φόρµα και αποστέλλοντας την 
στη ∆ηµοτική Κατασκευαστική Επιχείρηση του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας στα 
παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας, υπόψη της κας. Θεονύµφης Κρουσανιωτάκη: 
EmaiL: kataskeuastikiae@gmail.com 
Τηλ. 28910 24390 
Fax: 2891024391  
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FAX    
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
Ουσιώδες στοιχείο στη δηµιουργία και ανάπτυξη της πλατφόρµας 

συνεργασίας είναι η διαδικτυακή εφαρµογή, η οποία θα αποτελεί το 
περιβάλλον διαρκούς διαλόγου και διεπιχειρησιακών συνεργασιών.  

Η πλατφόρµα, αποτελεί φυσική συνέχεια της έναρξης συνεργασίας, η 
οποία θα πραγµατοποιηθεί κατά τη διάρκεια του ∆ιεθνούς Συνεδρίου για την 
πολυκεντρικότητα – ∆ιακρατική Συνεργασία στη Μασσαλία της Γαλλίας στις 
13 Νοεµβρίου 2012. Παράλληλα µε την πλατφόρµα, θα δηµιουργηθούν 
αντίστοιχες θεµατικές οµάδες στα µέσα κοινωνικής δικτύωσης, έτσι ώστε να 
µεγιστοποιούνται τα οφέλη συµµετοχής, αλλά και να διευκολύνονται τα 
περιθώρια συνεργασίας ή και δηµιουργίας επενδύσεων.  

Η ∆ιεθνής Πλατφόρµα Μεταφορών και ∆ιαχείρισης & Οργάνωσης 
Εµπορευµάτων (logistics) στόχο έχει τη διασύνδεση των επιχειρήσεων µεταξύ 
τους µε την προώθηση των διεπιχειρησιακών σχέσεων αλλά και την προώθηση 
για την ανάπτυξη επενδύσεων σε περιοχές εντός της µεσογειακής λεκάνης της 
ΕΕ. Η οργάνωση της πλατφόρµας θα αποτελείται από:  

Ι. Υπηρεσίες Μεταφορών ∆ηµοσίου τοµέα: (Γαλλία, Ιταλία, Μάλτα, 
Ολλανδία, Ελλάδα, Σλοβενία). Παροχή στοιχείων και Εθνικής νοµοθεσίας 
για εθνικές & διεθνείς µεταφορές και έναρξη εργασιών από µεταφορικές 
εταιρίες & εταιρίες ∆ιαχείρισης & Οργάνωσης Εµπορευµάτων (logistics).  

ΙΙ.  Επιχειρήσεις Μεταφορών & διαµεταφοράς  (όλων των µορφών). 
Εταιρικά προφίλ, και περιγραφή επιχειρήσεων. Προώθηση εργασιών 
επιχειρήσεων  µε την παροχή σχετικών πληροφοριών ανά εταιρία αλλά 
και προώθησης συνεργασιών διεθνούς χαρακτήρα.   
ΙΙΙ. BLOG – Forum – πεδίο συνεργασίας – προσφορές µεταφοράς 
εµπορευµάτων, αποθήκευσης 


